Newton Il. torvénye — gyakorlo feladatok 1. 7. osztaly

1. Az m tomegi test F er6 hatasara a gyorsulassal mozog.Szamitsd ki a mozgasra vonatkozo
hianyzé adatokat, és toltsd ki a tablazatot!

m a F
1. 15 kg 2 sz
2 3 sz 300 N
3. 5 kg 15N
4, 161 052
S
5, 8t 8 kN
6. 0,2 sz 2 kN

(F=30N; m=100kg; a=3m/s?>; F=8000N; a=1m/s*> m=10000kg=10t )@

2. Az 5N nagysagu er6 2 kg tdmegu testre hat. Mekkora a test gyorsuléasa ?

(a=2,5mls? O

m
3. Mekkora a nagysaga annak az erfnek, amelynek a hatdsara a 15 kg tomegi test 4 —
S

gyorsulassal mozog ? (F=60N) @

4. Szamitsd ki a tomegét annak a testnek, amely 200 N er6 hatasara Ssm2 gyorsulassal
mozog ! (m =40 kq) @
5. Az F;=6 N alland6 nagysagi erd a; = 2?2 gyorsulast ad egy testnek. Hatarozd meg annak az

m .
erének a nagysagat, amely a>= 10— gyorsulast ad ennek a testnek !
S

F=30N)O






